

# “桑迪”过后满目疮痍 已致美国74人死亡 机场开始处理航班 部分铁路通车 纽约秩序逐步恢复 奥巴马视察重灾区 承诺提供长期援助

超级风暴“桑迪”袭击美国东部，截至当地时间1日，飓风“桑迪”已经导致美国74人死亡，目前仍有510万家庭和企业断电。纽约的商业与生活秩序于10月31日开始逐步恢复，证券交易所重新营业，机场开始处理航班，部分地铁路线开始恢复运行。不过，纽约断电与交通中断的情况需数日才能完全解决。美国总统奥巴马10月31日视察重灾区新泽西州，承诺将与灾民同在，向灾区提供长期援助，支持灾区重建。



“桑迪”过后，纽约街头人们排队等公交。

## “桑迪”已造成74人死亡

超级风暴“桑迪”10月29日在美国东部登陆，死亡人数由稍早时的64人升至目前的74人。

目前，美国仍有约510万用户未能恢复供电，不过已比最高时的820万有所减少。停电用户主要分布在纽约与新泽西两个州，最西达威斯康星州，最南到卡罗来纳州。

## 纽约秩序开始逐步恢复

经过连续多日的阴雨与大风天气，纽约10月31日终于重见阳光。商业设施与公共交通等设施的正常秩序开始陆续恢复。10月31日，纽约两大机场重新开放，证券交易所也恢复营业。纽约地铁系统因通道进水仍未恢复运营。州长科莫表示，部分路段将于11月1日开始恢复运行，连接纽约与郊区的一些通勤列车于当地时间10月31日下午恢复运行。

10月31日，曼哈顿的公路严重堵车。市长布隆伯格宣布，到11月1日，只有车内载有至少3人的汽车才被允许通过刚刚重新开放的桥梁与隧道。

当地时间10月31日早上7点后，纽约肯尼迪机场与新泽西纽瓦克机场开始处理航班

## 奥巴马承诺提供长期支援

奥巴马当地时间10月31日赴遭受飓风“桑迪”袭击的重灾区新泽西州视察。他承诺将与灾民同在，向他们提供援助。

奥巴马表达对灾民的支持，并承诺与灾民长期站在一起。奥巴马对失去亲人的灾民表示同情，承诺将取消政府的繁文缛节，支援灾区重建。

奥巴马与共和党籍新泽西州州长克里斯蒂一同视察了该州的受灾情况。奥巴马与克里斯蒂乘坐直升机在新泽西大西洋沿岸上空视察了受灾情况。当地的不少社区仍被水淹，大街上满是泥沙。

随后，在联邦政府紧急情况局局长福吉特的陪同下，奥巴马前往大西洋城附近小镇布里根泰恩，看望在当地避难所避难的灾民，

“桑迪”的风力已大为减弱，它在过境宾夕法尼亚州之后，估计将向北移动至纽约西部和加拿大，预计还将给纽约州西部带来强降雨。

“桑迪”向美国内陆地区推进之后，为阿巴拉契亚山周边的高地带来90厘米厚的积雪；俄亥俄州、宾夕法尼亚州和西弗吉尼亚州都下起暴雪。

进出业务。但纽约另一大机场拉瓜迪亚机场跑道仍有积水，仍未重新开放。最新消息称，该机场在其官网上表示，将于美国东部时间11月1日早上7点恢复运营，但其航班的恢复数量将受到限制。自10月28日以来，已有近1.9万航班取消。

纽约金融市场恢复交易。布隆伯格敲响开市铃声。纽约证交所自1888年以来首次因天气因素休市两天后重新开市。

要求37.5万名纽约市民离开低洼地带的疏散令仍未撤销。

不过大面积断电和交通中断的情况可能需要数日或数周才能结束。布隆伯格说，他希望能在今后一两天内恢复电力供应。

与灾民进行了密集的交谈。他向灾民承诺，联邦政府援助将源源不断地送到。

奥巴马随后对媒体发表讲话说，联邦政府不会忘记灾民，将确保他们得到重建所需的一切帮助。他说，眼下联邦政府的救援重点在新泽西、纽约、康涅狄格和西弗吉尼亚这4个受灾最重的州。

对于这次大风暴在距离投票剩下只有一周时间之时对总统竞选的影响，分析指出，对于奥巴马来说，联邦政府对自然灾害的响应，可能对他有利也可能不利。共和党民调员麦肯纳指出，一般而言，竞选活动暂停对于竞选连任一方，即奥巴马有利。对于奥巴马来说，失去几天活跃的竞选活动，可能是一个好做法。

据新华社

## >>>相关新闻

### 民调显示过半美国人认为奥巴马将连任



奥巴马视察新泽西灾区期间，与一名老妇拥抱，展示温情。

据美国知名民调机构盖洛普公司10月31日公布的最新民调结果，与选民支持率持续胶着的态势有所不同，过半美国人认为现任总统奥巴马能赢得连任，另有约1/3美国人认为共和党总统候选人罗姆尼将胜出。

盖洛普公司10月27日和28日进行的此次民调结果显示，分别有54%和34%的受访者认为奥巴马或罗姆尼最终将赢得总统选举，这一结果与盖洛普公司今年5月和8月所作两份民调的结果变化不大。另有11%受访者对此没有看法，这一比例比之前两份民调结果小有上升。

结果显示，民主党人似乎比共和党人对本党候选人获胜更具信心，86%的受访民主党人认为奥巴马能获胜，71%的共和党人认为罗姆尼能获胜。独立选民中，分别有52%和32%认为赢家属于奥巴马和罗姆尼。

对此，盖洛普公司民调主编弗兰克·纽波特和安德鲁·杜甘分析说，民众对两人获胜的预测差异较大，与两人支持率持续胶着的形势有区别，一方面是现任总统在谋求连任时一般在民意预测中具有一定优势，1996年、2000年大选时盖洛普民调也体现这种优势；另一方面也显示出今年共和党人似乎对罗姆尼的信心不足。

盖洛普的民调显示，奥巴马和罗姆尼目前在注册选民中的支持率还是不相上下。

纽约大学布置作业了

### 同学们，策划一起恐怖袭击计划

这份课程大纲引发美国各界不满

提起9·11恐怖袭击，相信不少美国人仍把它当成是心中的梦魇。但据《纽约邮报》10月29日报道，美国纽约大学一堂反恐课程的学期报告竟要求学生策划一个恐怖袭击计划，引发争议。外界普遍认为此举侮辱了当年在9·11恐怖袭击中殉职的警员。

据《纽约邮报》报道，美国纽约州立大学法明代尔学院导师玛莉·海伦·马拉斯日前在其所教授的跨国反恐课程中要求学生从恐怖分子的角度思考，策划一次针对美国的模拟恐怖袭击，撰写一份10页至15页的报告。

纽约是9·11事件中死伤最惨重的地区，这份耸人听闻的课程大纲触动了民众心里的不安，引发了美国各界的不满。

这位引发争议的导师马拉斯有着牛津大学博士学位，曾担任海军刑事调查员，在课程引发争议后，她仍然坚持继续这项课程规划，认为这只是在训练学生逻辑思考的能力，有助他们在日后的反恐工作充分掌握恐怖分子的心理和动机。同时，她还表示，学习这门课程的学员中有纽约警员，却无人向她提出异议。

中新

法国宣布进入冬季

### 欠房租，也不能驱逐租房者

基于天气和人道主义理由，为保护租房者的利益，法国从10月31日晚上起，进入“冬季禁止驱逐房客期”。

一般情况下，房客付不出租金或是累积欠租金不缴，房东都有理由驱逐房客。不过，法国法律规定，每年从11月1日起到次年3月15日止，是冬季禁止驱逐房客时期，即使房东已经展开驱逐的司法程序，也必须遵守这项规定。

近日来，法国气温骤降，前两天已有一名无家可归的人冻死街头，一些城市流浪街头要求政府提供紧急住宿的游民激增，巴黎的社会急救机构平均每天接到1200个申请安排临时住宿的电话，其中有400个未能获得安排。

据新华社

巴西黑帮猖獗

### 每32小时杀一名警察

巴西《圣保罗报》10月31日公布的官方数据显示，巴西全国今年已有至少229名警察被黑帮杀害，平均每32个小时就有一名警察被杀。

在巴西全国26个州和联邦区中，圣保罗州发生的袭警案最多，今年已经有98名警察在黑帮袭击中丧生。帕拉州和巴伊亚州并列第二，每个州有16名警察遇害。

在遇难警察中，宪兵死亡人数达201人，其余28人是民警。此外，183名警察是下班后被杀，占总数的79%，执勤中遇难的警察为46人。

报道援引刑事专家的话说，巴西遇害警察的数量明显过高，美国2010年只有56名警察遇害。另外，大部分警察下班后被杀是因为这时候缺少防护，犯罪分子得手后容易逃脱。

新华

### 俄百名警察吸毒遭解职

俄罗斯西北部港口城市圣彼得堡警方10月31日说，大约100名警察没有能够通过毒品测试，遭到解职。

圣彼得堡市警察局局长谢尔盖·乌姆诺夫说，一项一年前发起、针对警方的毒品测试结果显示，大约100名警察吸毒，“那些人几乎全部被开除。”警方一名发言人说，这座俄罗斯第二大城市及周边区域警察总数大约3万人。

法新社报道，一些俄罗斯警察因醉酒或吸毒而卷入刑事犯罪，伤及一些平民，影响警察形象。俄罗斯官方数据显示，全俄“瘾君子”人数在250万至600万，平均每年10多万人因吸毒死亡。

据新华社